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Kreis  

Bergstraße 
Beantwortung der Anfrage  

 
Vorlage Nr.: 19-1224/1 
erstellt am: 11.12.2024  
  
Abteilung: Abt. Recht, Kommunlaufsicht und Kreisgremien 
Verfasser/in: Abt. Recht, Kommunalaufsicht und Kreisgremien 
Aktenzeichen: L-1/5 
 
 

Beantwortung der Anfrage der SPD-Fraktion vom 20.11.2024 betreffend Klagen 
gegen den Kreis Bergstraße 
 
 

Beratungsfolge: 
 

   

Gremium Sitzungsdatum Status Zuständigkeit 

Kreistag 16.12.2024 Ö Kenntnisnahme 
 
 

_______________________________________________________________ 

 
  
Beantwortung der Anfrage:  
 
Frage 1: Wie viele Klagen gegen den Kreis Bergstraße wurden 2020, 21, 22 und 23 
durch rechtskräftiges Urteil stattgeben?  
 
Antwort: 
 
Sh. Anlage.  
 
Frage 2: Wie viele Klagen gegen den Kreis endeten in diesem Zeitraum mit einem 
Vergleich? 
 
Antwort: 
 
Sh. Anlage.   
  
  
  
Anlage:  
 
Übersicht Prozesse 
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